



CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

COMISIA DE SERVICII PUBLICE

Nr. 2504 din 30 ianuarie 2020

Dosar X D/1

RAPORT

privind activitatea desfășurată de către Comisia de Servicii Publice din cadrul Consiliului Județean Mureș în anul 2019

În conformitate cu art.27 alin.(5) din Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.115/2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mureș, se prevede, printre atribuțiile ce revin comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean, obligația prezentării de către acestea a unui raport anual de activitate.

Astfel, în cursul anului 2019, Comisia de servicii publice s-a întrunit într-un număr de 16 de ședințe, desfășurate bilunar și lunar, analizându-se un număr de 86 proiecte de hotărâri ale Consiliului Județean, care s-au avizat favorabil.

Majoritatea proiectelor de hotărâre de Consiliu județean avizate de către comisie au vizat activitatea serviciilor publice de interes județean, cum ar fi:

Măsurile pentru îmbunătățirea serviciilor publice de interes județean: privind necesitatea încheierii unui act adițional la contractul nr.18920/121//486/07.10. 2016; privind stabilirea unor măsuri pentru depozitarea deșeurilor la depozitul ecologic zonal Sânpaul; privind aprobarea Planului de acțiune pentru prevenirea și reducerea zgomotului generat de traficul aeroportuar pe Aeroportul "Transilvania" Târgu Mureș; privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în județul Mureș; privind stabilirea unor măsuri pentru depozitarea deșeurilor la depozitul ecologic zonal Sânpaul; privind aprobarea unor măsuri pentru asigurarea capacității Stației de tratare mecanică și biologică Sânpaul; privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul nr. 19.100/683/11i/06.09.2018 de delegare prin concesiune a activităților de sortare, compostare și transfer (inclusiv transport la TMB/DDN) prin exploatarea stației de sortare, compostare și transfer de la Cristești, din cadrul SIMDS Mureș; privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă potabilă și canalizare în aria de operare a S.C. Compania Aquaserv S.A. Târgu Mureș și a modelului Contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă potabilă și canalizare pentru persoane fizice/juridice; privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul nr.19.100/683/11i/06.09.2018 de delegare prin concesiune a activităților de sortare, compostare și transfer (inclusiv transport la TMB/DDN) prin exploatarea stației de sortare, compostare și transfer de la Cristești, din cadrul SIMDS Mureș; privind aprobarea unor măsuri pentru reglementarea funcționării Stației de tratare mecanică și biologică Sânpaul; privind avizarea Protocolului de colaborare pentru acoperirea costurilor pentru deșeurile care fac obiectul răspunderii extinse a producătorului din județul Mureș; pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr.160/2011 privind aprobarea convenției de colaborare dintre Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș și





CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

Spitalul Clinic Județean Mureș în vederea înființării și funcționării serviciului rezidențial de îngrijire și asistență medico-socială "Speranța";

Măsuri referitoare la buget: aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare; privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A., pe anul 2019; privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2019; privind aprobarea ajutorului de stat de exploatare și a Bugetului de venituri și cheltuieli al R.A. „Aeroportul Transilvania Târgu Mureș”, pe anul 2019; privind aprobarea situațiilor financiare la S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A. pentru anul 2018; pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 44/2019 privind aprobarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2019 și stabilirea unor măsuri bugetare, cu modificările ulterioare; privind aprobarea unor tarife și taxe locale datorate în anul 2020, bugetului propriu al județului Mureș și instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mureș;

Aprobări/modificări de documentații tehnico-economice și indicatori tehnico-economici ai unor investiții: acordul pentru realizarea lucrării "Construire stație de tratare ape uzate" faza SF de către Spitalul Clinic Județean Mureș; privind aprobarea documentației tehnicoeconomice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției «Schimbare rețea de canalizare din incinta Spitalului Municipal "Dr. Gheorghe Marinescu" Târnăveni»; privind aprobarea documentației tehnicoeconomice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Reabilitarea, modernizarea și dotarea Unității de Primiri Urgențe din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș"; privind acordul pentru realizarea investiției "Lucrări de construcții, reabilitare energetică și lucrări conexe la Secția de Oncologie" - faza DALI, de către Spitalul Clinic Județean Mureș; privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția «Canalizare pluvială în incinta Aeroportului "Transilvania" Târgu Mureș»; privind acordul pentru realizarea investiției "Extindere și mansardare casă de locuit, reabilitare, amenajări interioare, amenajare accese, construire împrejmuire" la imobilul situat în Târnăveni, str. Plevnei nr. 3, care face parte din domeniul public al județului Mureș; privind aprobarea Hărții strategice de zgomot la R.A. "Aeroportul Transilvania" Târgu Mureș; privind aprobarea documentației tehnicoeconomice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Lift Boli Infecțioase I"; privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Parcare imobil B-dul 1 Decembrie 1918 nr. 24-26"; privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Stație de tratare a apelor uzate, imobil str.Gheorghe Marinescu nr.1" privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Lucrări de construcții, reabilitare energetică și lucrări conexe la Secția de oncologie din cadrul Spitalului Clinic Județean Mureș"; aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Parcare imobil B-dul 1 Decembrie 1918 nr. 24-26"; privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Refacere pod lemn pe DJ135, km 43+500 parțial distrus, situat pe raza comunei Sărățeni"; privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției "Reabilitarea centralei termice la sediul administrativ"; privind actualizarea indicatorilor tehnicoeconomici ai investiției "Centru de intervenție în municipiul Târgu Mureș, strada Köteles Samuel nr. 33", aprobați prin Hotărârea





CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

Consiliului Județean Mureș nr. 119 din 27 iulie 2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Centru de intervenție în municipiul Târgu Mureș, strada Köteles Sámuel nr.33” - faza de studiu de fezabilitate; acordul pentru realizarea investiției ”Lucrări de construcții, reabilitare energetică și lucrări conexe la Secția de oncologie” de către Spitalul Clinic Județean Mureș; privind aprobarea documentației tehnicoeconomice și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției ”Sistem luminos de cat.II OACI la suprafețe de mișcare” la Aeroportul ”Transilvania” Târgu Mureș; acordul dat Spitalului Clinic Județean Mureș cu privire la destinația unui spațiu din imobilul situat în municipiul Târgu Mureș str. Bernády György nr.6, aflat în administrarea acestuia; privind acordul pentru executarea lucrărilor de construcție în vederea realizării investiției „Amenajare parcare imobil B-dul 1 Decembrie 1918 nr.24-26” de către Spitalul Clinic Județean Mureș; privind acordul pentru executarea lucrărilor de construcție în vederea realizării investiției „Lift Boli Infecțioase I” de către Spitalul Clinic Județean Mureș;

Măsurile privind administrarea domeniului public al județului Mureș: pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr.42/2001 privind însușirea inventarului domeniului public al județului Mureș, cu modificările și completările ulterioare; privind acordarea dreptului de folosință gratuită asupra unui spațiu din imobilul situat în municipiul Târgu Mureș, P-ța Trandafirilor nr.5, în favoarea Centrului Județean pentru Cultură Tradițională și Educație Artistică Mureș; privind acordarea dreptului de folosință gratuită asupra unui spațiu din imobilul situat în municipiul Târgu Mureș, str. Primăriei nr.2, în favoarea Bibliotecii Județene Mureș; privind transmiterea unei părți din imobilul situat în municipiul Târgu Mureș, str. Mihai Viteazu nr. 31, în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 40/2019 privind transmiterea unei părți din imobilul situat în municipiul Târgu Mureș, strada Mihai Viteazu nr.31, în administrarea Spitalului Clinic Județean Mureș; privind acordarea dreptului de folosință gratuită a unor spații din imobilul situat în municipiul Târgu Mureș, Str. Primăriei nr. 2, în favoarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECOLECT” Mureș; privind retragerea dreptului de administrare acordat Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș asupra a două imobile care fac parte din domeniul public al județului Mureș; pentru lămurirea unor aspecte privind administrarea imobilului situat în Târgu Mureș, str. Bolyai nr.17, care face parte din domeniul public al județului Mureș; privind aprobarea unor măsuri asupra imobilului situat în Târgu Mureș, str. Gh. Marinescu nr. 50; privind acordul pentru înființarea și funcționarea unei grădinițe în imobilul situat în Târnăveni, str. Avram Iancu nr.160, care face parte din domeniul public al județului Mureș; privind stabilirea măsurilor necesare pentru închirierea unor spații din imobilele proprietate publică a județului Mureș, aflate în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș;

Asocieri și cooperări ale Consiliului Județean Mureș cu diferite asociații, organizații neguvernamentale și instituții publice în vederea desfășurării unor acțiuni în domeniul economic, social, cultural sau științific: privind aprobarea parteneriatului dintre Autoritatea Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș, în scopul implementării proiectului “VENUS - împreună pentru o viață în siguranță”; privind modificarea Actului





CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

constitutiv și a Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară AQUA INVEST MURE; privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă potabilă și canalizare în aria de operare a S.C. Compania Aquaserv S.A. Târgu Mureș și a modelului Contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă potabilă și canalizare pentru persoane fizice/juridice;

Aprobarea unor taxe și tarife: pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 138 din 22.11.2018 privind aprobarea unor tarife și taxe locale datorate în anul 2019 bugetului propriu al județului Mureș și instituțiilor subordonate Consiliului Județean Mureș; privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere/beneficiar al serviciilor oferite prin unitățile/serviciile/centrele aflate în subordinea/structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș, pentru anul 2018, privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere, a contribuției lunare de întreținere/beneficiar precum și stabilirea categoriilor de venituri care se iau în calcul la stabilirea venitului lunar în baza căruia se calculează contribuția individuală pentru serviciile oferite în cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice - Idecu de Jos, în anul 2019.

Măsuri de organizare și funcționare a Consiliului Județean Mureș și a instituțiilor publice de sub autoritatea acestuia, aprobarea/modificarea unor regulamente de organizare și funcționare, organigrame și state de funcții ale: privind avizarea organizării concursului de ocupare a unor funcții de șef secție/șef laborator, vacante în cadrul Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni; privind aprobarea componenței comisiilor de examinare pentru proba scrisă, clinică sau practică, constituite pentru concursul de ocupare a unor funcții de șef secție/șef laborator, vacante în cadrul Spitalului Municipal „Dr. Gheorghe Marinescu” Târnăveni; privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Mureș în Consiliul de Administrație al Spitalului Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Județean Mureș în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. „Parc Industrial Mureș” S.A., cu privire la evaluarea consiliului de administrație; privind stabilirea unor măsuri de asigurare a managementului R.A. „Aeroportul Transilvania” Târgu Mureș; pentru modificarea și completarea anexelor I.4 și II.4 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 114/2010 privind stabilirea unor măsuri de organizare a instituțiilor publice de cultură de sub autoritatea Consiliului Județean Mureș, precum și a Serviciului public județean SALVAMONT-SALVASPEO, cu modificările ulterioare; pentru modificarea anexelor 2 și 4 la Hotărârea Consiliului Județean Mureș nr. 80/2017 privind stabilirea unor măsuri de organizare a unor instituții publice ce funcționează sub autoritatea Consiliului Județean Mureș, privind aprobarea reorganizării unor centre din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mureș și actualizarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare al acesteia; pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 138/11.09.2014 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru Muzeul Județean Mureș, cu modificările ulterioare, pentru stabilirea unor măsuri în vederea asigurării managementului la S.C. „Parc Industrial Mureș” S.A.; pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 63/2019 privind aprobarea reorganizării unor centre din structura Direcției Generale de Asistență Socială și





CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ

Protecția Copilului Mureș și actualizarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de organizare și funcționare ale acesteia;

Membrii Comisiei de Servicii Publice intenționează ca, în cursul anului 2019, să facă deplasări și vizite de documentare la instituții publice aflate în subordinea sau coordonarea Consiliului Județean Mureș, pentru a putea sprijini inițiativele acestora cu diferite ocazii, proiectele de dezvoltare și investițiile pe care acestea doresc să le realizeze.

În consens cu legislația în vigoare, consilierii județeni care fac parte din Comisia de Servicii Publice, apreciază că activitatea desfășurată în cursul anului 2019 a fost constructivă și benefică intereselor județului și cetățenilor, apreciind obiectiv problemele supuse analizei și luând decizii oportune asupra acestora.

PREȘEDINTE

Aszalos Gavril

SECRETAR

Angela Moldovan

